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Ofício n° 053/2024 - CPIMJAE

Em 18 de junho de 2024.

A Sportradar Group AG

Assunto: Criação de canal de denúncias

Senhor Presidente,

Na condição de Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito, criada 
pelo RQS 158/2024, para “apurar, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, fatos 
relacionados às denúncias e suspeitas de manipulação de resultados no futebol 
brasileiro, envolvendo jogadores, dirigentes e empresas de apostas", e com fiandamento 
no art. 58, §3°, da Constituição Federal c/c art. 148 do Regimento Interno do Senado 
Federal e art. 2° da Lei n° 1.579/1952, informo que durante da 11  ̂ reunião, realizada no 
dia 18/06/2024, oportunidade em que foi ouvido o senhor Felippe Marchetti, 
representante da SportRadar, foi discutido o interesse dessa comissão em solicitar 
complementação de informações à empresa.

Considerando o teor do que foi acordado pela Comissão Parlamentar de 
Inquérito e o convidado, conforme notas taquigráficas a seguir^, solicito o acesso aos 109 
relatórios mencionados apresentando indícios de possível manipulação de resultados nos 
jogos:

O SR . S T T F E N S O N  F A L E N T IM  (Bloco Parlamentar
Independênaa/PO D EM O S - R N ) - Só pra encerrar, para dar oportunidade aos demais
Senadores, aqui aos meus vizinhos, se fo r  possível. Senador Kajuru, a gente solicitar esses
relatórios, principalmente lá do meu estado. Força e F u z  e o Globo, porque eu fiquei curioso.

O SR . C A R L O S P O R TIN F IO  (Bloco Parlamentar Fanguarda/P L - R J) - 
Esses estão dentro dos 109jogos que tiveram alerta?

(Intervenção fo ra  do microfone.)
O SR . C A R L O S P O R T IN H O  (Bloco Parlamentar Fanguarda/P L - R J) -

Ah, estâ ótimo.
O SR . S T T F E N S O N  F A L E N T IM  (Bloco Parlamentar

Independência/PO D EM O S - R N ) - Então, a gente vai ter esse acesso, não é?
O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 

Dem ocrática/PSB - GO) - E, nós aquijá  temos os 109jogos, não é? A  C P Ijá  recebeu, agora a 
questão é o relatório, não é isso?

 ̂Notas taquigráficas podem ser consultadas em: https://www25.senado.leg.br/web/atividade/notas- 
taquigraficas/-/notas/r/12733
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O SR . S T T F E N S O N  F A L E N T IM  (Bloco Parlamentar 
Independênaa/PO D EM O S - R N ) - Obrigado, Senador.

(■■■)
O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 

Dem ocrática/PSB - GO) - E , dos casos... P r  a concluir, a última pergunta minha, depois voltarei, 
mais tarde. Dos casos dos 109 jogos, você pode dizer aquipra nós quais os que assombraram mais 
a sua pessoa como investigador? Quais os casos, quais os jogos, quais os jogadores envolvidos e 
confirmados em manipulação?

O SR . F E L IP P E  M A R C H E T T I  - Ah! Houve tantos casos...
O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 

Dem ocrática/PSB - GO) - Muitos?
O SR . F E L IP P E  M A R C H E T T I  - É , diversos casos aqui no Brasil, tem 

diversos casos que a gente vê, assim, uma movimentação no mercado de apostas que é muito fiora 
da curva do que a gente espera, como o mercado la se comportar e como ele realmente se comportou. 
Posso dar exemplo, um exemplo para vocês. Por exemplo, vou pegar uma partida hipotética, uma 
partida de vôlei. Quando tu vês que um mercado de primeiro set recebe 99% das apostas, quem 
vai vencer o primeiro set recebe 99% do total de apostas colocadas, sendo que o esperado é que o 
mercado de vencedor da partida tenha um volume muito maior proporcionalmente. Isso é uma 
evidência, assim, muito clara de que os apostadores sabem o que vai acontecer naquele naquele 
evento. E  assim como tem esse caso hipotético

E, assim como tem esse caso hipotético que eu estou trazendo para vocês, tem 
diversos casos em mercados diversos que acontecem. Dentro dos relatórios ah que a gente 
apresentou para vocês, tem diversos casos.

A  gente se coloca à disposição caso os Senadores queiram conversar depois sobre 
algum caso espec fico  para a gente fiornecer mais informações, explicar detalhadamente comofioi 
essa detecção, o que estâ contido no relatório. Fai ser um prazer poder colaborar com vocês.

O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 
Dem ocrática/PSB - GO) - Eu, como Presidente da CPI, e coloco os outros Senadores à vontade, 
gostaria de lhe solicitar se é possível enviar um ofiício a você, como representante da Sportradar, 
para você dar conhecimento a nós - não a mim, à CPI; aqui nada é individual, tudo aqui no 
trabalho é plural - sobre esses jogos que mais, casos de jogadores que mais lhe assombraram. E u  
posso lhe enviar esse ofiício?

O SR . F E L IP P E  M A R C H E T T I  - Pode.
O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 

Dem ocrática/PSB - GO) - Posso? A  assessoriajá está preparando.
O SR . C A R L O S P O R T IN H O  (Bloco Parlamentar Fanguarda/P L - R J) - 

Senador Kajuru, só para acrescentar...
O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 

Dem ocrática/PSB - GO) - Pois não, Portmho.
O SR . C A R L O S P O R T IN H O  (Bloco Parlamentar Fanguarda/P L - R J. 

Pela ordem.) - A té a demanda do Senador Styvenson, a sua e a minha acho que possuem o mesmo 
objeto: a gente ter acesso pela C PI aos 109 relatórios dos 109 jogos acusados das Séries B  e C do 
ano passado, com o destaque daqueles de que F. Exa., Senador Kajuru, gostaria de ter mais
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detalhes, aqueles que chamaram mais atenção. Acho que a gente pode botar isso tudo num ofício 
só.

O SR . P R E S ID E N T E  (Jorge Kajuru. Bloco Parlamentar da Resistência 
Dem ocrática/PSB - GO) - Sem dúvida, sem dúvida!

O SR . C A R L O S P O R T IN H O  (Bloco Parlamentar Vanguarda/PE - R J) - 
A í  atende as três demandas.

Atenciosamente,

Senador Jorge Kajuru

Presidente da CPIMJAE
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